



「哪哪」是新歡。 呂方否認「親版」



杜德偉碌盡人情牌，親自邀請不少圈中好友助陣。

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)將於8月假紅館開騷，前晚特於無線錄影特輯《杜德偉·巨星同學會》以配合宣傳，更碌盡人情牌，親自邀請不少圈中好友助陣，包括「歌神」張學友、呂方、楊千嬅、草蜢、鍾鎮濤、胞兄杜德智等。久未踏足無綫的學友更表示，如有時間願為無綫拍劇。

杜德偉很開心獲不少朋友支持，他說：「我已很久沒來無綫唱歌，又花了兩個月時間度期，大家的期很難就到，特別是正為電影開工的千嬅，不過大家都好幫手，最可惜是『神秘嘉賓』葉蒨文來不到，但我們會同美國合唱團清唱，已錄好片段，而每位嘉賓都會錄祝福語送給我，暫時不知他們所說內容，留待節目出街時便知道。」

「歌神」指愛女沒拍拖

學友已有五、六年沒有踏足無綫，這次是接到Alex親自邀請，又有時間便答應上來。說到無綫近年邀請外援拍劇，學友笑說：「好想呀，都未拍過劇，如果好得閒都會試吓。」不過學友得悉黃秋生都返無綫拍劇，他就感到很愕然。學友於本月10日生日，他直言到這個階段沒什麼好慶祝，有一年過一年啦，所以只會跟家人食餐飯，(不會同朋友慶祝?)學友說：「唔搞了，我都不飲酒。(兩個囡囡可有準備禮物?)她們有問過我想要什麼，我叫她們乖點，改吓壞習慣，她們便說盡力改，答得好官方。」

學友兩個女分別是14歲和9歲，大女兒開始踏入青春期的學友可擔心女兒拍拖?他表示：「最怕是她拍拖不讓我知道，知便沒所謂，也阻止不

來，只能勸她，叫她帶回來給我過目(是否呷醋?)我會盡量不表現出來，但不會看她的電話，不然給她知道更大件事。」學友表示有問過女兒，知她無拍拖，跟女兒是無所不談，相信她不會騙自己的。

呂方不排除突然閃婚

此外，呂方和Alex相識30載，所以呂方一定會去捧場睇騷，對於早前被拍到跟新歡「靚版啲啲」行街市，他強調對方只是朋友，況且忙返內地工作也不急於拍拖，很享受單身的自由生活。問對方是否真命天女。呂方說：「人生苦短，順其自然吧!(感情生活點?)，似有又似無。」但他不排除會突然閃婚。

問到他們被拍到行街市，是否過半同居生活，呂方沒好氣說：「我同阿媽都有行街市，我們也不是同住，唔好嚇我啦，等我宣布結婚先啦，(何時結婚?)我要批吓命，不過依家批讓先。」

正為電影開工的千嬅都趕來支持。

學友首拍劇 有興趣



張學友(左)收到杜德偉的邀請，再踏足無綫。



王子涵(左)加盟莊思敏(右)開設的經理人公司。

開經理人公司拍微電影 莊思敏簽王晶女兒

香港文匯報訊(記者李思穎)莊思敏投資開設的經理人公司昨日宣布會開拍幾套微電影，莊思敏率領旗下多位新人進行開鏡拜神儀式，當中有王晶愛女王子涵，及曾參加亞洲星光大道的李明憲。

莊思敏表示會先開拍兩部微電影，首部微電影《心聲》會投資6位數字，自己都會參與一角，最重要是給旗下演員有實戰演出機會，成績好的話會繼續，不過她跟拍檔繼續拍的話，10套等於一套電影了。莊思敏又自曝有新人不聽話，既嫌工作多，又說不想做太多訪問。

王子涵入行 與父達共識

王子涵簽了6年合約，她表示跟爸爸已有共識，爹地都沒問題，問可會叫爹地過幾招你拍戲?她說：「我們公私分明，返到屋企少談公事，(他不太想入行?)但都無咁講過。」戲中她扮演一位「野蠻女友」，她笑言現實中都有點「女權至上」，但就不會出手打男友，只會鬧交，不過現時沒拍拖，也想談戀愛，問其合約上許可嗎?她說：「只要不是小三，結婚都可以，但有6年約，也不想結婚打亂工作計劃。」

至於會否客串爸爸的電影?她表示：「他說有角色適合都會搵我，我會給他8折，(接受性感?)合理的便可以，全裸也沒問題，但絕不能露點。」

森美竭盡所能向無綫報恩



森美表示特地自薦拍攝《學是學非放暑假》。

香港文匯報訊 黃心穎、麥美恩、梁嘉琪、李佳芯昨日到古裝街為節目《學是學非放暑假》錄音，今集邀請來森美擔任隊長，森美表示向來喜歡一些小發明，所以特地自薦拍攝，其小朋友都是節目粉絲：「不過同佢哋拍真係好嘢，佢哋仲越嚟越當我係大叔，叫我唔好阻住佢哋呢啲少女，聽到真係幾傷心。」問到是否因之前病而辭演劇集《使徒行者》，如今要積極補鑊?森美笑言那要拍劇才可，其實現時尚欠一部劇未拍，並賣口乖大讚無綫對他很好，樂易玲對他說雖然拍了的東西未能出街，但仍然會計一個Show錢，真的非常感恩，也不好意思為無綫添麻煩。問到何時開劇?森美表示暫時未知，但監製們有用得着他的話都會幫忙，而其身體已康復不少。

黃心穎坐地鐵會護胸

心穎則覺得有男性加入來平衡荷爾蒙都不錯，大夥兒之前去過泳池拍攝，問到可有泳裝上陣?她笑說有想過，但怕收視會立即變得好誇張。而



黃心穎自曝到日本錄影目被「侵犯」。

她透露剛與梁烈唯到日本拍攝旅遊節目返港，說起荷芸慧、張秀文於巴西被球迷胸襲，強吻，心穎幸好平安無事：「最多係被隻牛『侵犯』，因為要騎住佢餵奶，但佢又不停都嚟郁去，搞到有啲尷尬。」心穎稱平常坐地鐵亦會護胸，以前試過被人攬腰不懂拒絕，只好忍着不出聲。現在就會行開少少，讓對方有所警覺。

此外，無綫外事部副總監曾醒明透露有跟當地同事保持聯絡，相信是有球迷一時興高采烈、樂極忘形，畢竟當地球迷可以很瘋狂，兩地文化又有差異，已叫監製高度警惕，以優先保護女同事。



李玟獲葉倩文送人參補氣

左起：趙增熹、李玟與陳奕迅昨日為演唱會彩排。

香港文匯報訊(記者李思穎)《李玟x趙增熹歡樂今宵慈善演唱會》將於7月5號假灣仔會展舉行，昨日兩人聯同表演嘉賓陳奕迅進行彩排，李玟(CoCo)透露到時還有兩位嘉賓，便是譚詠麟和葉倩文(Sally)。

CoCo謂阿倫早上已來過彩排，而Sally到時專程回港擔任嘉賓，要在演出前才有時間彩排，「雖然她人不在港，但很細心，買了很多參給我補氣。」CoCo的老公昨日亦有到場探班，CoCo表示，早前親自為一首英文歌填詞，將會獻唱作為送給丈夫的禮物。屆時她的兩位胞姐都會上台跟她合唱，她們都是歌唱比賽的冠軍人馬，唱得不錯。其間CoCo展示一件印有其名字和「20」字樣的衫，她表示這是好友設計，紀念她入行20周年。

另陳奕迅在演唱會中會表演Rap歌，見他身上多處瘀傷，他說：「早前拍短片玩滑板時不小心避車跌傷。」

馬德鐘愛兒受模特兒公司青睞

香港文匯報訊(記者李思穎)馬德鐘(Joe)出席其代言的男士服裝品牌股市活動，說到他在上月27日剛渡過的生日，他透露只是跟家人簡單吃飯慶祝，因向來都是工作重要過任何節日。

他又開心說：「很久沒有男士服裝代言，所以代言這品牌已是送給自己最好的禮物，酬勞更有6位數字，(會否分發股份給你?)沒有提到，但日後度身訂造的靚西裝一定源源不絕送到。」至於兒子馬在駿會否一同受惠?馬德鐘笑說是一個好提議，因兒子快跟他一樣高了。有提議他們父子檔做代言，他覺得小朋友應以學業為重，現時年紀尚小，反而外界邀請他和太太夫妻檔出席活動的機會較多，不過因經常給模特兒公司賞識，問其子意思如何?馬德鐘說：「沒有計劃，暫時先努力學業和游水，因因今個月會到澳洲參加游泳比賽。」

馬德鐘透露9月會開拍無綫新劇，跟徐子珊合作，而近日掛洽的兩套內地劇卻要在7月開拍，大有機會撞期而推掉，不過已答應了無綫，也不會理出面有多少錢的問題，一定會幫無綫先。

馬德鐘代言男士服裝品牌，酬勞有6位數。



楊天經(左)與袁富華(右)接受家燕姐訪問。

楊天經 靠媽咪粉絲湯水補身

香港文匯報訊(記者李思穎)楊天經和資深舞台劇演員袁富華將於八月演出舞台劇《女大不中留》，昨日兩人到新城宣傳，天經透露近一年共接演了三部舞台劇，不擔心角色上會有混淆，最重要是懂得抽離，做回自己。

忙過不停的天經，問到太太可有煲湯給他補身?天經笑說：「這些通常是媽咪(陳寶珠)的粉絲做，她們對我很好，經常會煲湯給我。而太太就會趁周日假期時下廚，多是弄我最喜歡吃的意粉，媽咪就較少下廚，通常是家中女傭負責，反而我們以前在加拿大生活，家裡只得我和媽咪兩個人，她就較多下廚。」問到寶珠姐何時計劃再做舞台劇?天經說媽咪沒有打算，暫時都是休息。

袁富華慶幸入紙申請場地順利，並透露《女》是一齣喜劇，適合一家大細欣賞，加上演出時接近中秋節，故此內容都會是大團圓結局。